



Верховным Судом Республики Адыгея признаны виновными лицо, совершившее 7 лет назад два убийства и разбой, а также лицо совершившее разбой, преступления которых были раскрыты благодаря совместным усилиям следственного управления Следственного комитета при

Совместными усилиями следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации и МВД по Республике Адыгея в 2008 году раскрыто 11 преступлений прошлых лет, некоторые из которых - пяти, семи, даже десятилетней давности. Главным образом это умышленные убийства. Теперь те, кто годами избегал ответственности за содеянное, несут заслуженное наказание.

Так, Верховным судом Республики Адыгея 16.03.2009 г. оглашен обвинительный приговор в отношении П., признанного виновным в совершении двух убийств и разбоя, П. назначено наказание в виде двадцати лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. По этому же уголовному делу судом признан виновным в разбое И., которому назначено наказание в виде девяти лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Преступления, за совершение которых назначены наказания, были совершены 7 лет назад. Раскрыть их удалось в прошлом году благодаря тому, что отделением криминалистики следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея в рамках проводимой работы по раскрытию преступлений прошлых лет, проведена сверка отпечатков пальцев лиц причастных к совершению преступлений, имеющихся в делах о тяжких и особо тяжких преступлениях. Сверка проведена с участием экспертов Экспертного криминалистического центра при МВД по Республике Адыгея и использованием Автоматизированной дактилоскопической информационной системы «Папиллон». В результате сверки установлено, что на месте преступления, совершенного 7 лет назад были изъяты отпечатки пальцев П., ранее совершившего другое корыстное преступление. В отношении П. начали проводиться оперативно-розыскные мероприятия, в результате которых было раскрыто 3 преступления прошлых лет (два из которых убийства) в отношении трех лиц.

Уголовное дело расследовалось и было направлено в суд следователем по особо важным делам следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

по Республике Адыгея Лариным Василием Анатольевичем.

Судом подтверждена версия следствия о том, что П. совершил убийство К. и убийство С., сопряженное с разбоем, а также по предварительному сговору в группе с И. совершил разбой в отношении двух престарелых граждан, с незаконным проникновением в их жилище, с применением используемых в качестве оружия предметов, с причинением тяжкого вреда здоровью С., то есть суд признал П. виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ, п. «в» ч.3 ст. 162 УК РФ, п. «з» ч.2 ст. 105 УК РФ. И. совершил разбой нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, и угрозой применения такого насилия, группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище и помещение, с применением предметов, используемых в качестве оружия. И. признан судом виновным в преступлении, предусмотренном ч. 2 ст. 162 УК РФ.

В день оглашения Верховным судом Республики Адыгея приговора в отношении П. и И., совершивших преступления в 2001 году, следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея было возобновлено следствие ещё по одному уголовному делу об убийстве, совершенном в 2002 году. Органам следствия удалось задержать лицо, причастное к совершению преступления, также благодаря проведенным оперативно-розыскным мероприятиям и, в том числе, сверке отпечатков пальцев, проведенной с использованием автоматизированной дактилоскопической информационной системы «Папиллон».

Работа по раскрытию преступлений прошлых лет продолжается.

19 Марта 2009

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/630669>